

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ № 2
засідання керівної ради Регіонального центру з надання
безоплатної вторинної правової допомоги у Сумській області та
місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги

м. Суми

16.02.2022

Головуючий: Демченко О.М., директорка Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Сумській області (далі – Регіональний центр).

Члени керівної ради: Муха О.М., директор Конотопського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі – Конотопський місцевий центр); Козир Т.О., директорка Охтирського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі – Охтирський місцевий центр); Трошечко В.В. директорка Сумського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі – Сумський місцевий центр); Гудіма М.В., директор Шосткинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі – Шосткинський місцевий центр).

Секретар: Поставська Н.І., заступниця начальника відділу комунікацій та правопросвітництва Регіонального центру.

Запрошені: Волобуєва В.Г., заступниця директора Регіонального центру; Литвиненко С.В., головна бухгалтерка Регіонального центру; Демченко Л.В., начальниця відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення та розвитку інфраструктури; Пачема В.І., заступник начальника відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення та розвитку інфраструктури.

Кворум для ухвалення рішень є.

Порядок денний:

1. Підбиття підсумків роботи Регіонального та місцевих центрів за 2021 рік (**Демченко О.М., Муха О.М., Козир Т.О., Трошечко В.В., Гудіма М.В.**).
2. Окремі статистичні показники діяльності місцевих центрів за 2021 рік. Рейтингова складова бюро правової допомоги у 2021 році (**Поставська Н.І.**).
3. Аналіз виконання кошторису за 2021 рік (**Литвиненко С.В., директори місцевих центрів**).
4. Укладання та виконання контрактів/договорів з адвокатами 2021/2022 роки (**Волобуєва В.Г., директори МЦ**).
5. Про використання в практичній діяльності інтерактивної мапи системи БПД Сумщини. Підсумки 2021 року. Перспективні завдання на 2022 рік. (**Пачема В.І.**).
6. Питання основної діяльності місцевих центрів за 2021 рік:
 - 6.1. Матеріально-технічне забезпечення (**директори МЦ**);
 - 6.2. Інновації підходів та запровадження кращих практик (**директори МЦ**);
 - 6.3. Нормотворчість через робочі групи (**директори МЦ**);
 - 6.4. Узагальнення звернень громадян до Регіонального та місцевих центрів за 2021 рік (**Демченко Л.В., директори МЦ**).
7. Інші питання (**Волобуєва В.Г.**).

СЛУХАЛИ: зі вступним словом виступила Демченко О.М., яка запросила присутніх розглянути питання, внесені до порядку денного. Також зазначено, що під час засідання важливо не тільки проаналізувати підсумки роботи за 2021 рік, але й розглянути позитивні напрацювання системи БПД Сумщини, що доцільно продовжити у 2022 році.

ВИРІШИЛИ: розпочати роботу Керівної ради.

Голосували: «за» - одногolosно.

1. СЛУХАЛИ: Волобуєву В.Г. – про підсумки роботи Регіонального центру за 2021 рік, яка зазначила, що у 2021 році Регіональним центром видано **2767** доручень адвокатам для надання БВПД. Кількість закритих проваджень та виправдовувальних вироків – **13**, зменшення обсягу обвинувачення – **20**, перекваліфікація злочинів – **29**, застосовано статтю 75 Кримінального кодексу України (звільнено від відбування покарання з випробуванням) – **57**, призначено альтернативне покарання (стаття 69) – **296**, призначене мінімальне покарання – **385**.

Активно фахівці Регіонального центру проводять правопросвітницькі заходи для різноцільової аудиторії (молоді, педагогів, осіб похилого віку, юристів системи БПД Сумщини). Протягом року проведено **147** заходів.

Здійснено **319** публікацій у різних видах ЗМІ.

З адвокатами системи БПД укладено 127 контрактів.

У Сумській області реалізується 3 проекти: Проект «Програма відновлення для неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні злочину» (у 2021 році видано доручень – 14, реалізовано програм – 11, звільнено від кримінальної відповідальності та справу закрито – 11); реалізація програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство»; проект «Волонтер БПД». Наголошено на важливості залучення психологів державних установ (служби у справах дітей територіальної громада) для проведення заходів ресоціалізації підлітка-учасника Програми відновлення для неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні злочину.

Для розміщення на платформі правових консультацій WikiLegalaid фахівцями Регіонального центру у 2021 році створено **6** консультації та відредаговано **98**.

Фахівцями контактного центру у 2021 році прийнято **84015** дзвінків.

Новацією системи БПД Сумщини стало створення та використання для якісного планування системної роботи на території громад мапи під назвою «Співпраця БПД Сумщини з територіальними громадами».

Муху О.М. – про підсумки роботи Конотопського місцевого центру за 2021 рік. Зазначено також проблему щодо фінансового забезпечення виїздів до консультаційних пунктів доступу до БПД у зв'язку з підвищенням рівня виплати добових фахівцям, які перебувають у відрядженні. Інформовано про алгоритм дій, заходи керівництва місцевого центру у частині підвищення якості підготовки письмових консультацій. Залишається проблемним питання щодо реєстрації в КІАС одного чи декілька звернень клієнта, який одночасно звернувся із серією питань, що стосуються різних галузей права.

Козир Т.О. – про підсумки роботи Охтирського місцевого центру за 2021 рік. Під час виступу наголошено на перспективних питаннях: внесення змін до нормативно – правових актів, щодо призначення захисника ухвалою суду особі, яка притягується до адміністративної відповідальності за заявою такої особи, незалежно від її матеріального стану; внесення змін до нормативно –правових актів в частині відмови у наданні БВПД, якщо питання з яким звертається клієнт має грошовий еквівалент менше ніж орієнтовні витрати на оплату послуг з надання БВПД.

Трошечко В.В. – про підсумки роботи Сумського місцевого центру за 2021 рік. Зазначено про завдання місцевого центру на 2022 рік: максимальне охоплення територіальних громад, які підпадають під юрисдикцію Сумського МЦ; проведення правових семінарів для жителів громад, консультування громадян, тренінги для окремих категорій; мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів та сервісів системи БПД; формування довіри до БПД через навчання, менторство, зворотній зв'язок, безбар'єрний простір, де важливий кожен клієнт; інформування про зміни в законодавстві та основні події БПД на партнерських медіамайданчиках, проведення інформаційних кампаній.

Гудіму М.В. – про підсумки роботи Шосткинського місцевого центру за 2021 рік. Наголошено на важливості проведення соціологічних досліджень серед цільових груп населення; застосування інформаційних технологій при проведенні правопросвітницьких заходів; розширення можливостей надання правової допомоги для осіб, які перебувають в місцях несвободи шляхом удосконалення роботи консультаційних пунктів доступу.

ВИСТУПИЛИ: Демченко О.М., яка наголосила на важливості реалізації проєкту «Волонтер БПД» у цьому році, а саме щодо залучення нових волонтерів до співпраці з секторами бюро правової допомоги.

ВИРІШИЛИ: 1) роботу Регіонального та місцевих центрів за 2021 рік визнати доброю.
2) розширити мережу волонтерів для секторів бюро правової допомоги: Буринське, Недригайлівське, Великописарівське, Лебединське, Тростянецьке, Краснопільське, Путивльське, Глухівське.
Термін виконання: протягом 2022 року.

Голосували: «за» - одногolosно.

2. СЛУХАЛИ: Поставську Н.І. про окремі статистичні показники діяльності місцевих центрів за 2021 рік. Рейтингова складова бюро правової допомоги у 2021 році.

ВИРІШИЛИ: інформацію про окремі статистичні показники діяльності місцевих центрів за 2021 рік; рейтингову складову бюро правової допомоги у 2021 році; узяти до відома.

Директорам місцевих центрів:

1) під час проведення правопросвітницької діяльності застосовувати формати проведення заходів з урахуванням діючих карантинних обмежень. Залучати можливості партнерських установ для поширення інформаційних матеріалів про систему БПД.
Термін виконання: постійно.

2) ключовими пріоритетами у діяльності місцевих центрів та їх структурних підрозділів – бюро правової допомоги залишаються доступність, якість, ефективність.
Термін виконання: I квартал 2022 року.

3) у 2022 році продовжити здійснювати аналіз окремих напрямків діяльності місцевих центрів/секторів бюро правової допомоги шляхом визначення абсолютного рейтингу за встановленою формою.
Термін виконання: постійно.

Голосували: «за» - одногolosно.

3. СЛУХАЛИ: Литвиненко С.В. - про аналіз виконання кошторису Регіонального центру за 2021 рік.

Муху О.М. - про аналіз виконання кошторису Конотопського місцевого центру за 2021 рік.

Козир Т.О. - про аналіз виконання кошторису Охтирського місцевого центру за 2021 рік.

Трошечко В.В. - про аналіз виконання кошторису Сумського місцевого центру за 2021 рік.

Гудіму М.В. – про аналіз виконання кошторису Шосткинського місцевого центру за 2021 рік.

ВИРІШИЛИ: інформацію щодо виконання кошторису Регіонального та місцевих центрів за 2021 рік взяти до відома.

Голосували: «за» - одноголосно.

4. СЛУХАЛИ: Волобуєву В.Г., яка інформувала про стан укладання та виконання контрактів/договорів з адвокатами у 2021/2022 роках у Регіональному центрі;

Муху О.М. - про стан укладання та виконання контрактів/договорів з адвокатами у 2021/2022 роках у Конотопському місцевому центрі;

Козир Т.О. - про стан укладання та виконання контрактів/договорів з адвокатами у 2021/2022 роках у Охтирському місцевому центрі;

Трошечко В.В. - про стан укладання та виконання контрактів/договорів з адвокатами у 2021/2022 роках у сумському місцевому центрі;

Гудіму М.В. - про стан укладання та виконання контрактів/договорів з адвокатами у 2021/2022 роках у Шосткинському місцевому центрі.

ВИРІШИЛИ: інформацію щодо стану укладання та виконання контрактів/договорів з адвокатами у 2021/2022 роках у Регіональному та місцевих центрах, узяти до відома.

Голосували: «за» - одноголосно.

5. СЛУХАЛИ: Пачему В.І., який інформував про використання в практичній діяльності інтерактивної мапи системи БПД Сумщини. Підсумки 2021 року. Перспективні завдання на 2022 рік.

ВИРІШИЛИ: продовжувати змістовно наповнювати актуальною інформацією інтерактивну мапу системи БПД Сумщини.

Термін виконання: постійно.

Голосували: «за» - одноголосно.

6. СЛУХАЛИ: Муху О.М., який доповів з основних питань діяльності Конотопського місцевого центру за 2021 рік: про стан матеріально-технічного забезпечення, про інновації підходів та впровадження практик, про нормотворчість через робочі групи, про узагальнення звернень громадян.

Козир Т.О., яка доповіла з основних питань діяльності Охтирського місцевого центру за 2021 рік: про стан матеріально-технічного забезпечення, про інновації підходів та впровадження практик, про нормотворчість через робочі групи, про узагальнення звернень громадян.

Трошечко В.В., яка доповіла з основних питань діяльності Сумського місцевого центру за 2021 рік: про стан матеріально-технічного забезпечення, про інновації підходів та впровадження практик, про нормотворчість через робочі групи, про узагальнення звернень громадян.

Гудіму М.В., який доповів з основних питань діяльності Шосткинського місцевого центру за 2021 рік: про стан матеріально-технічного забезпечення, про інновації підходів та впровадження практик, про нормотворчість через робочі групи, про узагальнення звернень громадян.

Демченко Л.В., яка доповіла про стан розгляду звернень громадян у Регіональному центрі за 2021 рік.

ВИРІШИЛИ: інформацію директорів місцевих центрів про стан матеріально-технічного забезпечення, про інновації підходів та впровадження практик, про нормотворчість через робочі групи, про узагальнення звернень громадян та Демченко Л.В. про стан розгляду звернень громадян у Регіональному центрі за 2021 рік узяти до відома.

Голосували: «за» - одноголосно.

7. СЛУХАЛИ: Волобуєву В.Г., яка запропонувала внесення змін до Регіонального плану надання безоплатної правової допомоги на 2022 рік (затверджений на засіданні керівної ради від 12.01.2022).

Внесення змін для Регіонального центру до заходів: **3.1.1.3 Спостереження за роботою адвокатів, які надають БВПД у суді**, а саме розділити загальну кількість спостережень на (кримінальний процес/цивільний та адміністративний процес), замість 24 – 18/6 (щокварталу);

3.1.1.6 Проведення бесід з клієнтами системи БПД, а саме розділити загальну кількість спостережень на (кримінальний процес/цивільний та адміністративний процес), замість 5 – 3/2 (щокварталу).

Додати нові пункти для Регіонального центру:

3.1.1.7 Перевірка актів надання БВПД у цивільному та адміністративному процесах та представництві у кримінальному процесі – щокварталу 30;

3.1.1.8 Анонімне анкетування адвокатів – щокварталу 1.

ВИРІШИЛИ: Поставській Н.І., Пачемі В.І. внести відповідні зміни до Регіонального плану надання безоплатної правової допомоги на 2022 рік, Річного плану діяльності Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Сумській області на 2022 рік; Плану діяльності Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Сумській області на 1 квартал 2022 року до завдання 3.1, а саме заходів 3.1.1.3; 3.1.1.6; 3.1.1.7; 3.1.1.8.

Термін виконання: до 23.02.2022.

Голосували: «за» - одноголосно.

СЛУХАЛИ: Демченко О.М., яка визначила, що питання порядку денного розглянуто у повному обсязі та запропонувала засідання Керівної ради вважати закритим.

ВИРІШИЛИ: засідання Керівної ради вважати закритим.

Голосували: «за» - одноголосно.

Голова

Олена ДЕМЧЕНКО

Секретар

Наталія ПОСТАВСЬКА